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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIDO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS,15 DE MAIO DE 2024. FOI REALIZADA 
A SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE, LINDINALDO 
ANDRADE DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES, RAFAEL MELO DE 
OLIVEIRA, MARIA ELIZABETE DA SILVA NASCIMENTO, MARIA JOSE NUNES 
VILELA, LEONARDO FIGUEIREDO, JOSAEL INACIO DE LIMA, JOSEFA JOSIANE 
DUARTE BARBALHO, JEILSA ALVES DO NASCIMEENTO E JOSE NILTON 
XAVIER. EM SEGUIDA O PRESIDENTE MANDOU QUE FOSSE LIDA A ATA 
ANTERIOR, LIDA E APROVADA ESTAVA PRESENTE NESTA CASA DR. DANIEL 
DO BJPREV ONDE O MESMO FOI CONVIDADO PARA TRAZER SUAS PALAVRAS 
NESTA CASA. USOU DA MESMA DR. DANIEL, BOM DIA A TODOS PRESENTES 
E HOJE TEM UM PROJETO MUITO IMPORTANTE PARA SER DESCUTIDO 
NESTA CASA E TODOS AQUI TEM COLABORADO COM O NOSSO TRABALHO, 
MAIS INFELIZMENTE AS MEDIDAS NÃO ESTÃO SENDO SUFICIENTE, POIS A 
MAIORIA DE NOSSOS 57 APOSENTADOS SÃO PROFESSORES E HOJE NOSSO 
PERCENTUAL DE ALIQUTAS QUE A PREFEITURA NOS REPASSA E DE 45,2 
POR CENTO E SE NADA FOR FEITO O PERCENTUAL SERÁ DE 60%, MAIS QUE 
NÃO SERA NADA PRA PREJUDICAR O BOLSO DO FUNCIONARIO. O 
PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE, AGRADECEU A PRESENÇA DE DR. 
DANIEL JUNTAMENTE COM OS ASSESSORES JURIDICOS DO BJPREV QUE 
VEIO A ESTA CASA TRAZER ALGUNS ESCLARECIMENTOS SOBRE O PROJETO 
DE Nº 032/2024. EM SEGUIDA O ASSESSOR JURIDICO DO BJPREV RESALTOU 
QUE ESTE PROJETO TEMOS A ALIQUOTA SUPLEMENTAR POIS A ALIQUOTA 
FIXA JÁ EXISTE. E ESSA ALIQUOTA SUPLEMENTAR E O QUE FALTA DE 
RECURSOS PARA QUE TODOS OS APOSENTADOS E PENCIONISTA TENHAM 
RECURSOS ATE O FINAL DE SUAS VIDA PARA QUE NÃO FALTE RECURSOS, 
POIS SABEMOS QUE A CADA DIA TEMOS MUDANÇAS NA REFORMA DA 
PREVIDÊNCIA QUE VEM SENDO ESTUDADA PARA TRAZER A ESTA CASA, 
POIS E O FUTURO DOS FUNCIONARIOS. HOJE OS FUNCIONARIOS 
COMISSIONADOS PAGAM 22% E OS EFETIVOS PAGAM 42,2%. USOU DA 
PALAVRA O ADVOGADO DR. TULIO, BOM DIA A TODOS E AGRADEÇO O 
CONVITE DE DANIEL PARA FAZER PRESENTE NESTA CASA HOJE E VAMOS 
FALAR UM PPOUCO DA SITUAÇÃO AQUARIAL DA PREVIDÊNCIA. ESSA TAXA 
AQUARIAL ELA E COMPLEXA DE CALCULAR O QUE FAZEMOS POR EXEMPLO 
NO MÊS DE DEZEMBRO AGENTE CALCULA QUANTO TEMOS DE DIVIDA A 
VENCER, ONDE O MESMO EXPLICOU AOS VEREADORES TODOS OS 
DETALHES DA PREVIDÊNCIA DE BOM JESUS DEIXANDO TODOS CIENTE E 
MOSTRANDO NUMEROS. HOJE TEMOS 52 PESSOAS ENTRE APOSENTADOS 
E PENCIONISTAS E PAGANDO TREZENTOS E DEZ MIL, MAIS NO FINAL DAS 
CONTAS ESTAMOS FICANDO COM DEFICT ENTÃO ESTAMOS PROPANDO A 
PREFEITURA QUE PAGUE UM POUCO MAIS, POIS HOJE ELA PAGA 17,50% 
MAIS ESTAMOS COM A PROPOSTA PARA QUE SEJA PAGO 19,72% E ASSIM O 
ADVOGADO FOI EXPLICANDO TODOS OS ART. DO PROJETO DE LEI.  O 
PRESIEENTE LINDINALDO ANDRADE PARABENIZOU OS ASSESSORES 
JURIDICOS PELOS ESCLARECIMENTOS NESTA CASA SOBRE O PROJETO DE 
LEI E QUERO DEIXAR CLARO PARA TODOS QUE ESSE CONTEXTO NÃO MEXE 
EM NADA NO BOLSO DO FUNCIONARIO E ESSE PROJETO VEM PARA QUE NO 
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FUTURO A PREVIDÊNCIA TENHA UMA SAUDE PARA SE MANTER. O 
PRESIDENTE RESALTOU QUE O PROJETO TEVE UM PEQUENO ERRO MAIS 
QUE JÁ ESTA PROVIDÊNCIANDO AS COPIAS DO NOVO PARA SER ENTREGUE 
AOS VEREADORES PARA QUE NA PROXIMA SESSÃO O MESMO ENTRE EM 
PAUTA PARA APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO. O VEREADOR JOSAEL INACIO 
PERGUNTOU SE A PREFEITURA NÃO TIVER CONDIÇÕES NO FUTURO DE 
PAGAR ESSES APOSENTADOS COMO FICA A SITUAÇÃO DELE? O ADVOGADO 
RESPONDEU QUE CONSTITUCIONALMENTE O MUNICIPIO E OBRIGADO A 
PAGAR DE QUALQUER JEITO. A VEREADORA MARIA JOSE RESALTOU QUE 
EM NENHUM MOMENTO NESTA CASA SE FALOU EM AUMENTAR AS 
ALIQUOTAS PARA OS SERVIDORES QUE FIQUE BEM CLARO, QUE VAI 
AUMENTAR AS ALIQUOTAS PARA A PREFEITURA. A VEREADORA MARIA 
ELIZABETE, BOM DIA A TODOS PRESENTES E ESTIVE MUITO AUSENTE DO 
BJPREV MAIS HOJE FICO FELIZ POR ESTAR ME ATUALIZANDO, POIS, MUITA 
GENTE SO CRITICA. EU ATE COLOQUEI EM UNS GRUPOS QUE FAÇO PARTE 
PARA QUE PODESSE ASSISTIR PELAS REDES SOCIAIS. QUERO 
PARABENIZAR DANIEL E TODA EQUIPE DO BJPREV POR TRAZER ESSES 
ESCLARECIMENTOS PARA ESTA CASA, PORQUE HOJE VEJO MUITAS 
PREFEITURAS NÃO CONSEGUIR PAGAR SEUS APOSENTADOS E ESSE 
PROJETO NÃO VAI NENHUMA PERDA PARA OS FUNCIONARIOS. A 
VEREADORA MARIA JOSE NUNES, QUERO PARABENIZR O PESSOAL DO 
BJPREV PELO SELO QUE VEM CONDUZINDO A INSTITUIÇÃO E SEI QUE PARA 
ESSE PROJETO CHEGAR AQUI TEVE TODO ESTUTO, POIS A GENTE QUE FAZ 
PARTE DO CONSELHO VÊ, GOSTO DE ESTÁ SEMPRE PRESENTE POIS ME 
PREOCUPO COM O BJPREV E VI QUE A SOLUÇÃO APRESENTADA POR 
VOCÊS NÃO VAI PREJUDICAR OS SERVIDORES MUNICIPAIS. EM SEGUIDA O 
PROJETO DE LEINº32/2024 FOI DESCUTIDO POR TODOS E FICANDO PARA 
PAUTA DA PROXIMA SESSÃO. EM SEGUIDA OS ASSESSORES 
AGRADECERAM PELO CONVITE E A RECEPÇÃO DESTA CASA E DIZENSO QUE 
ESTE PROJETO A FINALIDADE E TRAZER SEGURANÇA FINANCEIRA PARA O 
MUNICIPIO E SERVIDORES. DR. DANIEL AGRADECEU A TODOS POR ESTA 
SESSÃO, AGRADEÇO A TODOS QUE ACOMPANHA NOSSO TRABALHO, AOS 
VEREADORES MARIA JOSE E LINDINALDO QUE FAZEM PARTE DO COSELHO 
E A NOSSA PREOCUPAÇÃO E FAZER UMA GESTÃO CONCIENTE PARA 
TODOS. O PRESIDENTE INDINALDO ANDRADE PARABENIZOU A TODA EQUIPE 
DO BJPREV POR TER VINDO A ESTA CASA TRAZER SEUS 
ESCLARECIMENTOS SOBRE O PROJETO PARA QUE TODOS TOMASSE 
CONHECIMENTO. ESTA CASA ESTA SEMPRE ABERTA PARA VOCÊS. 
NINGUEM MAIS USOU DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A 
SESSÃO. 
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Parlamentares presentes: 
 
 

1- ______________________________________________________ 
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